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METHODE

DE

CORNET A BEUX ET A TROIS PISTONS. B

i

Le ¢ORNET & deux ou a trois ristons a plusieurs corps de rechange.

Les plus usités sont: Mi b; Mit, Fa,Sol, La b, La t, et Sib.
9',‘;‘

b‘

Le CORNET & trois PisTONS est généralement préféré a cause de son

/’ . . .
7 etendue qui est sans interuption. ' & =

Le ¢ORNET 4 deux pistons, ssabandonne peu-a-peu par labsence de

Quatre nofes qui manquent a son etendue. ®

EXEMPLE.

Les deux instrumens étant de méme en vogue jai du composer cette

Méthode de maniére a ce qu’elle puisse servire a létude des deux.
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MANIERE DE TENIR LE CORNET A PISTONS.
On tient le corNer & deux ou a trois Pistons de la méme maniére
La main gauche sert a tenir Pinstrument ¢t la droite a fajre Jouer les
Pistons. (Joyer les Figures 1C4.r 2)
CORNET A TROIS PISTONS.
I'INDEX sert a faire jouer le 1 Piston. )
Le mevius_sert a faire jouer le 20 Piston. | Foyer fa fioure YOA.
IANNULAIRE - sert a faire jouer le 3! Piston. ;
CORNET A DEUX PISTONS.
PINDEX — sert a faive jouer le 1% Piston. :
& - Toyez la ligure ¢ 2.
Le wepius sert a faire jouer le 2 Piston.
Ii6. N1 Fig.N’2.
12 3¢ Piston . 1" 2° Piston.,
A Grande Coulesse des Loislons:
B Petite Coultsse. ... ..1d
X C Coulesse daceord .
B .




3
DE L'EMBOUCHURE.
Le choix de vemsovcnune dépend de la grosseur' des leévres. Si Péleve
a les levres faibles et minces, il laudra choisivr une EMBOUCHURE petite, si
au contraive il les avaient fortes et grosses il faudrait choisir une Expou- ;
CHURE I:n-:_w.
GARMME ET DOIGTE DU CORNET A DEUX PISTONS.
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0. - Indique les notes naturelles qui sortent sans toucher les Pistons.

B Indique' le premier Piston que lon touche avée r’uumx AR
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GAMME ET DOIGTE DU CORNET A TROIS PISTONS.
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.~ Indique quil ne faut pas toucher de Pistons .

~ Indique le 47 Piston.

. e .
Indique le 2. Piston.

Indique -le 3" Piston.

Indique les 47 et 2" Pistons ensemble.

- Indique‘les 4" et 3" Pistons ensemble.
]

.~ Indique les 27 et 3" Pistons ensemble.

. - Indique les 47 2" et 3" Pistons ensemble .




CORNET A DEUX PISTONS .

7] 7 !’_2 =
Notes naturelles de Pinstrument sans 4 1 T W T i |
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Notes avee les deux Pistons ensemble qui i‘ I I T ] i
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-
CORNET A TROIS PISTONS .
v be . 2
Notes naturelles  de Pinstrument sans L —‘}*—{Tl_‘n‘f = 1 1 —
d
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Notes avee e . Piston quit haiss . % | 1 7 —8 1 T T —H
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ECHELLE DIATONIOUE.

DU CORNET A DEUX ET A TROIS PISTONS.
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EXEMPLE.
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ECHELLE CHROMATIOUE.

EXEMPE.
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LECONS POUR CORNETS A DEUX ET A TROIS PISTONS.

Toutes les mesures surmontées de “petits points seront passées avee le CORNET a

2 PISTONS La lecon sera éxéeutée en entier avee le CORNET & 5 PISTONS.
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DE L APPOGGIATURA.

L APPOGGIATURA est une petite note sur laquelle on doit s*appuyer avant  d attaquer la
note principale elle vaut toujours la moitié de la valeur de la note qu'elle precéde et

celte valenr est prise sur celle de celte note - méme .

EXEMPLE .

MANIERE D ECRIRE.

SON EFFET.

~
L APPOGGIATURA se place toujours & un ton ou un demi ton au dessus de la

note  principale mais clle ne  peat jamais étre qua un demi ton au dessous.

EXEMPLE.
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LECONS SUR L' APPOGGIATURA ET LE GRUPPETTO.

MANIERE D'ECRIRE  — ! = e, —
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LECON SUR LES PETITES NOTES.
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EFFET . |

ECRIT,

EFFET.
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GRIPETTO.

EFFET.

GRUPETTO.

Autre EFFET.
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Autre EFFET,

Autre EFFET
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Exemples des TRILLES que. 1'on peat faire par le moyen des

PISTONS.

CORNET A 2 PISTONS.

e s /"‘\ ¢

Ee S eSS senE et e
7, e “"“”"“ﬂ—‘ s t.e_-_, 0—21-‘71—1[L '*-I
1
% = i
R _Q,._E_ i TIPS ERAT ‘-/Ir__\ R T T T e
% ‘ R E:i—ifr;_g_ = *.9_ it ‘i.?;ot‘;l.ﬂ"’?é?&ﬂ
> TR T T _5 i Ty S t# -




1.

ROSSINI

20

SPUDES VELODIEUSES

Mourement de Marcle.
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1.8 Mourement Ill marche.
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Andante,
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